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BEMUTATKOZÁS 

Harmadéves PhD-hallgató vagyok a Doktori Iskola Szentágothai János Idegtudományi 
Tagozatán. Doktori kutatásom egy agyi hálózatot térképez fel, a tektális, a talamikus, és az 
agykéreg alatti struktúrák között, amelyek kulcsszerepet játszanak a külvilági ingerek 
ingerintegrációjában és az érzelmi tanulásban. Az ehhez szükséges kísérleteket a HUN-REN 
Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézetében végzem, egy olyan kutatócsoportban, amelynek 
már biológus alap- és mesterképzésem alatt is tagja voltam. 

Tanulmányaim során számos TDK-konferencián, valamint hazai és nemzetközi szakmai 
fórumokon vettem részt. Emellett aktívan szerepet vállalok a Selye János Doktorandusz 
Szakkollégium munkájában, ahol különböző tudományterületről érkező kollégákkal dolgozom 
együtt szakmai projekteken és közösségi kezdeményezésekben. 

Mindezen tapasztalatok révén közvetlen rálátásom nyílt a PhD-képzés mindennapi kihívásaira, 
ami még inkább megerősítette bennem a szervezett érdekképviselet fontosságát. 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 

Jelentkezésem elsődleges célja, hogy aktívan képviselhessem doktorandusz hallgatótársaim 
érdekeit, és hozzájáruljak a doktori képzés körülményeinek javításához mind intézményi, mind 
hallgatói szinten. 

Meggyőződésem, hogy a növekvő PhD-hallgatói létszám sürgetőbbé teszi a képzésben 
résztvevők hatékonyabb támogatását. A doktoranduszok sok esetben sem anyagi, sem személyi 
szempontból nem kapják meg azt a támogatást és megbecsülést, amely elengedhetetlen lenne 
a magas színvonalú tudományos munkához és a hosszú távú akadémiai vagy kutatói pálya 
vonzóvá tételéhez. 

Fontosnak tartom, hogy ezekről a problémákról nyílt, konstruktív párbeszéd alakuljon ki a 
hallgatók és az egyetem vezetése között. DÖK tagként célom lenne, hogy a hallgatói 
visszajelzések valóban eljussanak a döntéshozókhoz, és ne csak formálisan, hanem tartalmilag 
is megjelenjenek az egyetemi döntésekben. Kiemelten fontosnak tartom a doktoranduszok 
anyagi helyzetének, munkaterhelésének, mentális jóllétének, valamint jogainak és 
kötelezettségeinek átláthatóbb és igazságosabb kezelését. 

Harmadéves hallgatóként már átfogó képpel rendelkezem a doktori képzés különböző 
szakaszairól, kihívásairól és elvárásairól. Úgy érzem, ez a tapasztalat – kiegészülve a 
szakkollégiumi közösségi munkával – lehetővé teszi számomra, hogy hitelesen és 
felelősségteljesen képviseljem hallgatótársaimat, valamint közvetítő szerepet töltsek be a 
doktorandusz közösség és az intézmény között. Nyitott, együttműködő hozzáállásommal és 
problémamegoldó szemléletemmel szeretnék aktívan részt venni a Hallgatói Önkormányzat 
munkájában. 

Hiszem, hogy a doktori képzés jövője azon múlik, mennyire tudjuk közösen formálni és javítani 
annak feltételeit. Ennek érdekében szeretnék aktív szerepet vállalni a Doktorandusz 
Önkormányzat munkájában, és hozzájárulni ahhoz, hogy a PhD-hallgatók hangja erősebb és 
hallhatóbb legyen. 


